
 
Πρακτικό συνεδρίασης του Δ.Σ.     της   25/10/2023  
 Σήμερα την 25.10.2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 21:30 συνήλθαν τα μέλη του Δ.Σ. της Ελληνικής 

Ομοσπονδίας Καράτε σε συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη μέσω της πλατφόρμας ZOOM μετά από 

πρόσκληση του Προέδρου κ. Θεόδωρου-Μαργαρίτη Σιετή με τα εξής θέματα ημερήσιας διάταξης:   

1. Έγκριση αποφάσεων Εκτελεστικής Επιτροπής της 23/10/2023.  

2. Έγκριση προϋπολογισμού ΕΛ.Ο.Κ. για το έτος 2024.  

3. Έγκριση καταλόγου σωματείων προς διαγραφή από τα μητρώα της ΕΛ.Ο.Κ.  

4. Σύναψη σύμβασης με τον κ. Tervel Zwjatkow.  

5. Λοιπά θέματα, ενημέρωση – αποφάσεις.  

  

Παρόντες:   

1) Θεόδωρος Μαργαρίτης Σιετής, 2) Κωνσταντίνος Μητρόπουλος, 3) Γεώργιος Κελάλης, 4) Αθανάσιος 

Φυλακτός, 5) Νικόλαος Ζάχος,  6) Ιωάννης Γιαννέλης,7) Δημήτριος Μακρής, 8) Παναγιώτης Λάμιας 

και  9) Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος.     

 Απόντες:   

1) Γεώργιος Σαλιάρης Φασσέας, 2) Σταύρος Σταυριανίδης, 3) Παρασκευάς Ανδρεανίδης, 4) Νικόλαος 

Σιαψάλης,  5) Ιωάννης Ραπτάκης, 6) Διονυσία Άστλι, 7) Ηλίας Χρήστου και 8) Κυριακή Κυδωνάκη.    

 Ο Πρόεδρος κ. Θεόδωρος Μαργαρίτης Σιετής διαπίστωσε ότι υφίσταται η απαιτούμενη από το 

άρθρο 13 παρ. 13 του Καταστατικού απαρτία και κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης με τη 

συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.   

  

1. Έγκριση αποφάσεων Εκτελεστικής Επιτροπής της 23/10/2023.  

Αφού ο Γ.Γ. ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ. για τις αποφάσεις της Ε.Ε. ακολούθησε διαλογική συζήτηση 

και το Δ.Σ. αποφάσισε ομόφωνα με εννέα θετικές ψήφους επί εννέα παρόντων, την έγκριση των 

αποφάσεων της Ε.Ε. της 23/10/2023.   

Πριν την έναρξη της συζήτησης του δεύτερου θέματος εμφανίστηκαν στην συνεδρίαση τα μέλη 

Γεώργιος Σαλιάρης Φασσέας και Κυριακή Κυδωνάκη και τα παρόντα μέλη του Δ.Σ. έγιναν έντεκα.  

 

2. Έγκριση προϋπολογισμού ΕΛ.Ο.Κ. για το έτος 2024.  

Ο Ταμίας έλαβε τον λόγο και παρουσίασε στα μέλη του Δ.Σ. το σχέδιο του Προϋπολογισμού του έτους 

2024, όπως καταρτίσθηκε από την οικονομική Διεύθυνση της Ομοσπονδίας. Κατά την κατάρτιση του 

λήφθηκε υπόψη ο Οικονομικός Απολογισμός του 2022 ο οποίος συγκρινόμενος με τον εγκεκριμένο 

υπό εκτέλεση Προϋπολογισμό του 2023, αποτυπώνει την συντηρητική προσέγγιση της Διοίκησης στις 

προβλέψεις, και σε συνδυασμό με την εκτέλεση του τελευταίου, μέχρι την 30η Σεπτεμβρίου του 

τρέχοντος έτους, αποτυπώνει τις οικονομικές δυνατότητες της Ομοσπονδίας μας. Κατά τον τρόπο 

αυτό δίνει την δυνατότητα κατάρτισης ενός πιο αισιόδοξου Προϋπολογισμού για 2024, με ένα πλήρες 

αγωνιστικό πρόγραμμα Εσωτερικού και Εξωτερικού, συμπεριλαμβανομένης και της διοργάνωσης του 

Κ-1 Αθήνα 2024, το οποίο καλούμαστε αφού συζητήσουμε να τον εγκρίνουμε και να τον υποβάλλουμε 

για περεταίρω έγκριση στην Τακτική Γενική Συνέλευση της 29ης Οκτωβρίου 2023.  

 

Α. ΕΣΟΔΑ  
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Τα συνολικά προβλεπόμενα έσοδα ανέρχονται σε 480.000 Ευρώ τα οποία συναθροιζόμενα με τα 

εκτιμώμενα Ταμειακά Διαθέσιμα του φορέα,  κατά την 31.12.2023, δημιουργούν ένα συνολικό ποσό 

πόρων προς διάθεση ύψους 600.000 Ευρώ.  

Οι συνολικοί προς κάλυψη δαπανών πόροι, εμφανίζονται αυξημένοι κατά 50.015 Ευρώ (+8,7%) σε 

σχέση με τους αντίστοιχους του Απολογισμού 2022 (429.984 Ευρώ), γεγονός που αποτελεί μια άκρως 

ρεαλιστική και μετριοπαθή εκτίμηση, δεδομένου ότι:  

  

1. Δεν έχει συμπεριληφθεί καμία πρόβλεψη έκτακτης Επιχορήγησης για το Κ1. Ενδεικτικά πέρυσι η 

αντίστοιχη οικονομική αρωγή ανήλθε σε 40.000 Ευρώ. Πραγματοποιούνται ήδη επαφές με το 

Υπουργείο, το οποίο έχει τοποθετηθεί θετικά προς το θέμα.  

2. Τα έσοδα από το μητρώο των αθλητών, θα είναι αυξημένα καθώς η υποβολή του αριθμού των 

ενεργών αθλητών των Σωματείων στην ΓΓΑ, σε ετήσια βάση, θα έχει ως αποτέλεσμα την 

εντατικοποίηση των ανανεώσεων των Δελτίων των Αθλητών από τα Σωματεία μας. Εκτιμάται ότι 

κατά την έναρξη του 2024, θα υφίστανται 200 ενταγμένα στο μητρώο ΓΓΑ σωματεία που θα 

προβαίνουν σε ετήσια ανανέωση των Δελτίων των αθλητών τους στην αρχή του έτους.  

3. Ο υπό εκτέλεση προϋπολογισμός του 2023, εμφανίζει ήδη συνολικές Εισπράξεις ύψους 433.000 

Ευρώ κατά την 31.8.2023, δηλαδή το 90% της πρόβλεψης (480 χιλ) του 2024.  

 

4. Τα ταμειακά διαθέσιμα της 30.9.2023 ανέρχονται σε 141.000 Ευρώ, εκκρεμούσης της  τελευταίας 

δόσης της κρατικής επιχορήγησης πoσού 7.490 Ευρώ.  

5. Δεν προβλέπεται να υπάρχουν εκκρεμείς υποχρεώσεις του φορέα κατά την 31.12 2023 οι οποίες 

εξοφλούμενες εντός του 2024 θα μπορούσαν να έχουν μειωτική επίδραση στα ταμειακά του 

διαθέσιμα.   

 

Β. ΕΞΟΔΑ  

Η ρεαλιστική αύξηση των πόρων παρέχει την δυνατότητα στον φορέα να αυξήσει τα κονδύλια που 

προορίζονται για την ανάπτυξη τόσο λειτουργικών όσο και των αθλητικών υποδομών για την 

συνολική ανάπτυξη του αθλήματος.  

Συγκεκριμένα:  
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0210    Α.   ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ  

 

 
 Οι διοικητικές δαπάνες είναι αυξημένες κατά 28.920 Ευρώ σε σχέση τις πραγματοποιηθείσες 

το 2022.(+29%).  

Συγκεκριμένα:   

Ο ΚΑΕ «0211 Μισθοδοσία μονίμου προσωπικού (Βασικός Μισθός-χρονοεπίδομα- επίδομα 

οικογενειακών βαρών κ.λ.π.)» αυξάνεται κατά 18.683 Ευρώ (+36%) για να καλύψει την δαπάνη 

αύξησης 5% στις αποδοχές του προσωπικού και την μετατροπή της απασχόλησης μιας υπαλλήλου 

από τετράωρη σε οκτάωρη, για την κάλυψη των αυξημένων αναγκών της γραμματείας του φορέα, 

που έχουν προκύψει από τις Σχολές Προπονητών και τις αυξημένες αθλητικές διοργανώσεις.   

Ο ΚΑΕ «0213 Δικαστικά  έξοδα-Νομικές υπηρεσίες» αυξάνεται κατά 13.000 Ευρώ (+76%) για να 

καλύψει την δαπάνη των ένδικων μέσων, στα οποία υποχρεούται η ΕΛΟΚ αμυνόμενη κατά των 

αλλεπάλληλων συκοφαντικών καταγγελιών.  
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Οι λειτουργικές δαπάνες είναι αυξημένες κατά 15.500 Ευρώ σε σχέση τις προϋπολογισθείσες για το 

2023 (+40%).  

Η αύξηση αφορά κυρίως τον  ΚΑΕ «Μηχανοργάνωση (Εξοπλισμός - Πρόγραμμα)» και συγκεκριμένα 

την ανάπτυξη κατά παραγγελία εξειδικευμένου λογισμικού ώστε να είναι δυνατή η διαχείριση του 

μητρώου των αθλητών μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας για την on line έκδοση – ανανέωση Δελτίων 

από τα Σωματεία, ώστε να αποσυμφορεθεί η γραμματεία της ΕΛΟΚ, να επιταχυνθεί η διαδικασία και 

να εξαλειφθούν τα λάθη κατά την διαδικασία που μέχρι σήμερα γίνεται με χειρόγραφο τρόπο.  

Οι υπόλοιπες δαπάνες επιβαρύνονται με οριακή αύξηση για σκοπούς τιμαριθμικής αναπροσαρμογής.  

 

  
Οι δαπάνες Εθνικών Ομάδων είναι αυξημένες κατά 23.500 Ευρώ σε σχέση τις προϋπολογισθείσες για 

το 2023 (+10%) και 67.431 Ευρώ σε σχέση με τις πραγματοποιηθείσες εντός του 2022. Αυτό οφείλεται 

στην αντίληψη ότι η Εθνική Ομάδα, αλλά και η υποστήριξη των ατομικών προσπαθειών αθλητών σε 

διεθνές επίπεδο, ήταν και παραμένει η κορυφαία προτεραιότητα του φορέα, θεωρούμενη ως η 

κατεξοχήν διαφήμιση του αθλήματος σε εθνικό, αλλά και της χώρας μας σε διεθνές επίπεδο.  

Ο ΚΑΕ «255 Επίσημες Εκδηλώσεις» απεικονίζεται αυξημένος κατά 53.700 Ευρώ, σε δύο διακριτούς 

κωδικούς, για την παρακολούθηση των διεθνών διοργανώσεων στο εξωτερικό (255β), αλλά και στο 

εσωτερικό (ΚΑΕ «279 Δαπάνες Διεθνών Διοργανώσεων στο Εσωτερικό) των ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ 

ΔΑΠΑΝΩΝ, αφού η χώρα μας έχει αναλάβει την διοργάνωση των Κ-1 της Αθήνας για το 2024 και 

2025, ύστερα από την πολύ επιτυχημένη διοργάνωση του 2023.   

Στον ΚΑΕ  «279 Δαπάνες Διεθνών Διοργανώσεων στο Εσωτερικό θα μεταφερθεί και κονδύλι 120.000, 

από τον κωδ. 255β σε προσεχή αναμόρφωση του Π/Υ 2023, ούτως ώστε να απεικονίζεται ορθά η 

σχετική δαπάνη της διοργάνωσης Κ1-2023, κατόπιν σχετικών οδηγιών της Γ.Γ.Α.  

Εκτός από την χρηματοδότηση των διεθνών διοργανώσεων, αυξημένες είναι και οι επενδύσεις στην 

υποστήριξη των αθλητών, με την επαύξηση των κονδυλίων για την παρουσία προπονητών και 

τεχνικών συμβούλων («ΚΑΕ 0250 Οδοιπορικά προπονητών», με τα οποία ενισχύονται οικονομικά τα 

σωματεία για την συνοδεία των αθλητών τους σε Κ1 από διαπιστευμένους προπονητές), καθώς και 

του ΚΑΕ «0257 ασφάλιστρα αθλητών» για την κάλυψη πιθανών τραυματισμών τους σε αυτά.   

Επισημαίνεται ότι η ΕΛΟΚ με απόφαση του ΔΣ της, έχει κάνει δεκτό το αίτημα του σωματείου των 
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ελλήνων αθλητών να υποστηρίζει οικονομικά και τις ατομικές συμμετοχές αθλητών  και των 

προπονητών τους σε διεθνείς διοργανώσεις και κύπελλα τα οποία προσμετρούνται στην παγκόσμια 

κατάταξη (ranking).  

  

Ο ΚΑΕ «0253 Προετοιμασία Εθνικών ομάδων» προσαυξάνεται κατά 2.500 Ευρώ και αφορά την 

διοργάνωση προπονητικών camp σε διάφορες περιοχές της χώρας, με την συμμετοχή αθλητών 

εθνικών και προεθνικών ομάδων κάθε ηλικιακής – αγωνιστικής κατηγορίας.  

Ο ΚΑΕ «0252 Επιβραβεύσεις Αθλητών» που αφορά στην οικονομική ενίσχυση των σωματείων για τις 

δαπάνες που πραγματοποιούν για αθλητές τους που έχουν αποσπάσει διακρίσεις σε διεθνείς 

διοργανώσεις που δεν έχουν χρηματοδοτηθεί ή έχουν χρηματοδοτηθεί μερικώς από την ΕΛ.Ο.Κ. και 

προσαυξάνεται κατά 1.000 Ευρώ  

 
  

Οι δαπάνες ανάπτυξης χρηματοδοτούν τις δράσεις εκείνες που χρησιμοποιούνται για την ανάπτυξη 

του αθλήματος  

Ο ΚΑΕ «272 Διοργάνωση Περιφερειακών - Διασυλλογικών - Πανελληνίων Πρωταθλημάτων (ανάλυση 

ανά κατηγορία)» αφορά την χρηματοδότηση των Πανελληνίων Πρωταθλημάτων (Ανδρών Γυναικών 

– Παίδων Κορασίδων – Εφήβων Νέων) και των Περιφερειακών Κυπέλλων ανοικτών κατηγοριών που 

διεξάγονται στις Περιφέρειες της Κρήτης – Δυτικής – Βορείου –  

Κεντρικής - Νοτίου και Στερεάς Ελλάδος, καθώς και του Κυπέλλου Εγχρώμων και Μαύρων Ζωνών. Η 

αύξηση της χρηματοδότησης της δαπάνης κατά 12.000 Ευρώ κρίνεται αναγκαία για την κάλυψη της 

αύξησης που διαπιστώνεται στο πάγιο κόστος των διοργανώσεων και αφορά την ενοικίαση – 

καθαρισμό του γηπέδου (περίπου 1.500 Ευρώ), της ενοικίασης του εξειδικευμένου τεχνολογικού 

εξοπλισμού, που επιβάλλουν οι τεχνικές προδιαγραφές της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Καράτε (1.000 

Ευρώ) της μεταφοράς προσωπικού και εξοπλισμού (1.000 Ευρώ) και live streaming (600 Ευρώ).   

Επισημαίνεται ότι μόνο το ελάχιστο πάγιο κόστος,  που εκτιμάται κατά τα ανωτέρω περίπου στα 

5.000 Ευρώ απαιτεί την συμμετοχή σε αυτό τουλάχιστον 250 αθλητών για την κάλυψη του.   

Καθίσταται αντιληπτό ότι η πλειονότητα των διοργανώσεων αυτών (κυρίως των περιφερειακών) 

αποτελεί για την ΕΛΟΚ αναπτυξιακή δαπάνη, λόγω του περιορισμένου αριθμού συμμετεχόντων σε 

αυτά αθλητών, ωστόσο θεωρούνται αναγκαία για την ανάπτυξη και την διάδοση του αθλήματος.   

Το θετικό πρόσημο μεταξύ εσόδων (αποτυπώνονται στον ΚΑΕ «0114 Διάφορα Έσοδα» του Π/Υ) και 

εξόδων από τις διοργανώσεις με μεγάλο αριθμό συμμετοχών χρηματοδοτούν τον προϋπολογισμό 

της ΕΛΟΚ και προσδίδουν παραγωγικό χαρακτήρα στην συγκεκριμένη δαπάνη.  
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Στον ΚΑΕ «277 Δαπάνη Σχολής Προπονητών» αποτυπώνεται η πρόβλεψη για την προγραμματισμένη 

Σχολή Προπονητών Γ που έχει εγκριθεί από την ΓΓΑ και θα αυτό-χρηματοδοτηθεί από τον ΚΑΕ 

«0114στ» του Π/Υ 2024, καθώς τότε αναμένεται να ολοκληρωθεί.  

Ο ΚΑΕ «273 Επιμόρφωση προπονητών – στελεχών» αφορά στην διαπίστευση Διεθνών Προπονητών 

στις αντίστοιχες Ομοσπονδίες (Παγκόσμια, Ευρωπαϊκή και Βαλκανική), ώστε να υπάρχει η 

δυνατότητα συμμετοχής σε αντίστοιχες διοργανώσεις των σωματειακών προπονητών προς 

υποστήριξη και διαχείριση των αθλητών τους. Ο ίδιος ΚΑΕ χρηματοδοτεί και την ετήσια διαπίστευση 

του Ομοσπονδιακού Προπονητή καθώς και των Προπονητών,  

εθελοντών συνοδών ή τεχνικών Συμβούλων κρίνεται σκόπιμο να συνοδεύουν εθνικές η 

αντιπροσωπευτικές αποστολές στο εξωτερικό. Για τους λόγους αυτούς η δαπάνη εμφανίζεται 

προσαυξημένη κατά 4.000 Ευρώ.  

  

Ο ΚΑΕ «276 Αναπτυξιακά Προγράμματα» αφορά όλες εκείνες τις δαπάνες αναπτυξιακού χαρακτήρα 

που περιλαμβάνουν τα σεμινάρια και τις εξετάσεις Διαιτησίας, τα παράβολα πιστοποίησης 

(homologation) Διαιτητών, που αποσκοπούν στην στελέχωση του Σώματος Ελλήνων Διαιτητών με 

νέους Διαιτητές. Η διαρκής επιμόρφωση και αναβάθμιση αυτών σε Διεθνείς Διαιτητές αναγνωρίζονται 

ως σημαντική προτεραιότητα για την βελτίωση της αγωνιστικής ικανότητας των αθλητών στο 

Εξωτερικό και την ενδυνάμωση του κύρους της χώρας στα συλλογικά όργανα των υπερκειμένων 

Ομοσπονδιών.   

  

Για τους παραπάνω λόγους η δαπάνη χρηματοδοτείται με 4.000 Ευρώ επιπλέον της παρελθούσης 

χρήσης.  

  

Κατόπιν των ανωτέρω οι συνολικές δαπάνες του φορέα για το 2024 συνοψίζονται σε:   

  

ΣΥΝΟΛΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ  127.500,00  

ΣΥΝΟΛΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ  38.000,00  

ΣΥΝΟΛΑ ΔΑΠΑΝΩΝ ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ  154.500,00  

ΣΥΝΟΛΑ ΔΑΠΑΝΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  280.000,00  

      

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ   600.000,00  

  

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση επί της εισήγησης και της αιτιολογικής ανάλυσης των κονδυλίων. Το 

Δ.Σ. αποφάσισε κατά πλειοψηφία με δέκα θετικές ψήφους και μία αποχή από τον κ. Μακρή επί 

έντεκα παρόντων, την έγκριση ως έχει του παραπάνω σχεδίου του  προϋπολογισμού της ΕΛ.Ο.Κ. για 

το οικονομικό έτος 2024 και την υποβολή του στην Τακτική Γενική Συνέλευση της 29ης Οκτωβρίου 

2023 για περεταίρω έγκριση.  

Εξουσιοδοτείται ο Γραμματέας να επιμεληθεί της ανάρτησης του σχεδίου του Π/Υ, όπως εγκρίθηκε 

από το ΔΣ,  στην ιστοσελίδα της ομοσπονδίας, προς ενημέρωση των μελών για την επερχόμενη Γ.Σ.    

  
3. Έγκριση καταλόγου σωματείων προς διαγραφή από τα μητρώα της ΕΛ.Ο.Κ.  

Ο Γ.Γ. έλαβε τον λόγο και ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ. ότι σύμφωνα με το  άρθρο 8 παρ. 1Α του 

αθλητικού νόμου 2725/99,  εάν μετά από την παρέλευση δύο (2) ετών από την εγγραφή του σε 

Ομοσπονδία το αθλητικό σωματείο δεν έχει λάβει ειδική αθλητική αναγνώριση, διαγράφεται 

αυτοδικαίως από το μητρώο των μελών της ομοσπονδίας.  

Ακόμη σύμφωνα με την παράγραφο 5 του ίδιου άρθρου (8), όπου στον παρόντα νόμο αναφέρεται 

αθλητικό σωματείο, νοείται το σωματείο που έχει την κατά το παρόν ειδική αθλητική 

αναγνώριση και έχει εγγραφεί στο ηλεκτρονικό μητρώο αθλητικών σωματείων του άρθρου 142 

του ν. 4714/2020 (Α’ 148).  

Τα παρακάτω σωματεία είτε δεν έχουν ειδική αθλητική αναγνώριση είτε δεν έχουν εγγραφεί στο 

ηλεκτρονικό μητρώο αθλητικών σωματείων παρ όλο που έχουν περάσει δύο έτη από την εγγραφή 

τους στην ΕΛ.Ο.Κ.  
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Σύμφωνα με τον ισχύοντα αθλητικό νόμο 2725/99 τα παρακάτω σωματεία  δεν νοούνται ως 

αθλητικά σωματεία και αυτοδικαίως πρέπει να διαγραφούν από το μητρώο μελών της Ομοσπονδίας 

μας.   

 

Α/Α  ΕΛΟΚ  Ε.Α.Α.  ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΣ ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ  

1  3  ΝΥ50  ΕΛΛΗΝΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΑΤΕ Ο ΕΙΡΗΝΙΚΟΣ ΠΟΛΕΜΙΣΤΗΣ  

2  20  ΝΥ62  ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟΥ ΚΑΡΑΤΕ "Η ΔΥΝΑΜΗ"  

3  22  ΞΝ13  ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΚΟΤΖΟΥ ΚΑΙ ΚΑΡΑΤΕ ΝΤΟ ΕΛΛΑΔΟΣ  

4  43  ΝΧ35  Α.Σ.ΣΧΟΛΗΣ Ι.Μ.ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ  

5  66  ΞΗ60  ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΡΗΣ ΙΛΙΟΥ  

6  69  ΞΞ33  ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΕΘΝΕΣ ΚΑΡΑΤΕ ΝΤΟ ΓΚΟΤΖΟΥ ΚΑΙ ΕΛΛΑΔΟΣ  

7  99  ΝΩ95  ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ Ο ΜΑΚΕΔΑΝΟΣ  

8  117  ΛΔ73  ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ  

9  127  ΞΛ45  Σ.Ε.ΚΑΡΑΤΕ ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΩΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΩΝ  

10  185  ΞΜ97  ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΑΣΠΡΟΒΑΛΤΑΣ  

11  222  ΞΣ19  ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΟΤΟΚΑΝ ΚΑΡΑΤΕ ΧΑΝΙΩΝ  

12  227  ΞΥ24  ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΑΤΕ ΓΟΥΑΝΤΟ (WADO) ΑΙΓΙΝΑΣ   

13  237  ΞΩ20  ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΙΝΗΣΙΣ  

14  248  ΞΤ74  ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΑΤΕ ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ  

15  284  ΝΠ38  ΚΕΡΚΥΡΑΪΚΟΣ Α.Σ. ΕΛΛΑΣ ΚΑΡΑΤΕ  

Α/Α  ΕΛΟΚ  Ε.Α.Α.  ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΣ ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ  

16  285  ΞΚ28  Α.Σ. ΛΕΥΚΙΜΜΗ ΕΛΛΑΣ ΚΟΕΙ ΚΑΝ ΝΤΟ ΚΑΡΑΤΕ   

17  289  ΟΜ32  ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΝΙΚΗΣ-ΒΟΛΟΥ  

18  294  ΞΣ83  Α.Π.Σ. ΑΙΓΑΛΕΩ "ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΗΣ"  

19  299  ΟΝ73  ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ  ΚΑΛΟΓΡΕΖΑΣ "BEFIT"  

20  302  ΟΠ30  ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟΥ ΚΑΡΑΤΕ ΑΘΗΝΩΝ  

21  303  ΟΚ34  ΚΙΝΗΣΗ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ  

22  318  ΦΚ09  ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΚΟΤΖΟΥ ΚΑΪ ΚΑΡΑΤΕ ΝΤΟ-ΜΠΟΥΣΙΝΤΟ  

23  322  ΦΑ17  ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΗΡΕΩΣ  

24  335  ΝΠ36  ΑΘΗΝΑΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΛΛΑΣ ΚΑΡΑΤΕ  

25  353  ΦΓ41  ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ  

26  380  ΦΤ01  ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ  

27  387  ΦΦ45  ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΑΤΕ ΙΡΙΣ  

28  392  ΦΨ24  ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ  

29  410  ΦΞ06  ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΑΤΕ ΑΚΑΔΗΜΟΣ  

30  411    ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΥΤ. ΚΡΗΤΗΣ-Ο ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ  

31  428    ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ  

32  431  ΦΚ87  ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ  ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΩΝ ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ  

33  440    ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΜΑΧΗΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΑΘΛΟΠΟΛΙΣ  

34  450  ΦΟ93  ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΟΤΟΚΑΝ ΚΑΡΑΤΕ ΡΟΔΟΥ   

35  454    ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ OI ΜΟΝΟΜΑΧΟΙ  

36  456    ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ  ΚΑΡΑΤΕ "ΟΔΥΣΣΕΑΣ  

37  471    ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ ΤΕΧΩΝ ΖΑΓΟΡΑΣ - "ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ"  

38  479  ΧΚ90  ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΑΤΕ/ΜΑΥΡΗ ΖΩΝΗ  

39  483    ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΙΩΝΕΣ ΑΧΑΡΝΩΝ  
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40  495    ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΣ ΓΡΑΒΙΑΣ  

41  499  ΦΦ35  ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΟΤΟΚΑΝ ΚΑΡΑΤΕ ΕΞΑΡΧΕΙΩΝ ΜΑΥΡΗ ΖΩΝΗ  

42  508    ΚΕΙΚΟ ΣΟΤΟΚΑΝ ΚΑΡΑΤΕ ΝΤΟ  

43  513  ΦΨ74  Α.Σ.Σ.Κ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΔΥΝΑΜΗ  

44  517  ΦΧ65  ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟΥ ΚΑΡΑΤΕ Η ΓΡΟΘΙΑ ΤΗΣ ΥΔΡΑΣ  

45  519  ΧΓ43  ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΗΜΕΝΟΣ   

46  523  ΦΧ89  Α.Σ. ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΜΕΓΑΡΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ  

47  524    ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΛΙΟΥ "Η ΑΝΤΙΟΠΗ"  

48  525  ΧΗ25  ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΣΟΤΟΚΑΝ ΚΑΡΑΤΕ ΧΙΟΥ  

49  533  ΧΙ80  ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΟΤΟΚΑΝ ΚΑΡΑΤΕ ΛΕΣΒΟΥ  

50  554    ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΤΡΑΠΟΣ  (12/05/2020)   

51  558  ΙΕ27  ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΝΩΣΙΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ (12/12/2020)  

52  564    ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΜΑΧΗΤΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ (30/01/2021)  

53  568    ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΑΤΕ ΔΡΟΣΙΑΣ (06/07/2021)  

54  569    ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΥΚΑΒΑΣ (18/03/2021)  

55  570    ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΕΟΝΤΕΣ ΚΡΗΤΗΣ (18/03/2021)  

56  572    Α.Σ ΣΟΤΟΚΑΝ ΚΑΡΑΤΕ ΑΓ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (24/10/2021)  

Α/Α  ΕΛΟΚ  Ε.Α.Α.  ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΣ ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ  

57  573    Α.Σ.ΕΛΛΑΣ ΚΑΡΑΤΕ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΦΛΟΓΑ (24/10/2021)  

 

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και το Δ.Σ. αποφάσισε ομόφωνα  με έντεκα θετικές ψήφους επί 

έντεκα παρόντων, να προτείνει στην Γ.Σ. την διαγραφή από τα μητρώα της ΕΛ.Ο.Κ. των παραπάνω 

πενήντα επτά σωματείων κατ εφαρμογή του Νόμου. Ο κατάλογος των σωματείων προς διαγραφή θα 

αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της ομοσπονδίας προς ενημέρωση των μελών για την Γ.Σ.    

Πριν την έναρξη της συζήτησης του τέταρτου θέματος αποχώρησε ο κ. Γεώργιος Σαλιάρης Φασσέας 

και τα παρόντα μέλη του Δ.Σ. έγιναν δέκα.   

  

4. Σύναψη σύμβασης με τον κ. Tervel Zwjatkow.  

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ. σχετικά με την αναγκαιότητα σύναψης σύμβασης με τον κ. 

Tervel Zwjatkow για το επικείμενο ATHENS Κ1 series A. Ο κ. Tervel Zwjatkow γνωρίζει άριστα το 

αντικείμενο και συνέβαλε τα μέγιστα για την πετυχημένη έκβαση του περυσινού τουρνουά.   

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και το Δ.Σ. αποφάσισε ομόφωνα  με δέκα θετικές ψήφους επί δέκα 

παρόντων, την σύναψης σύμβασης με τον κ. Tervel Zwjatkow για το επικείμενο ATHENS Κ1 series A.   

Εξουσιοδοτείται ο Πρόεδρος του Δ.Σ. για την υπογραφή της εν θέματι σύμβασης.  

Πριν την έναρξη της συζήτησης του πέμπτου θέματος αποχώρησε η κ. Κυριακή Κυδωνάκη  και τα 

παρόντα μέλη του Δ.Σ. έγιναν εννέα.    

  

5. Λοιπά θέματα, ενημέρωση – αποφάσεις.  

 Ο Γ.Γ. ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ. ότι εκ παραδρομής η γραμματεία δεν απέστειλε στα μέλη την 

αίτηση του σωματείου με την ονομασία Αθλητικός Όμιλος Καράτε Ξυλοκάστρου για εγγραφή στα 

μητρώα της ομοσπονδίας μας. Τα έγγραφα που συνοδεύουν την αίτηση του σωματείου ελέγχθηκαν 

και είναι πλήρη. Προτείνεται η εγγραφή του παραπάνω σωματείου στα μητρώα της ΕΛ.Ο.Κ.   

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και το Δ.Σ. αποφάσισε ομόφωνα με εννέα θετικές ψήφους επί εννέα 

παρόντων, την εγγραφή του σωματείου με την ονομασία Αθλητικός Όμιλος Καράτε Ξυλοκάστρου στα 

μητρώα της ΕΛ.Ο.Κ.  

 Μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση, ο Αντιπρόεδρος κήρυξε την λήξη της συνεδριάσεως 

του Δ.Σ. της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε.  

Για το Διοικητικό Συμβούλιο  
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